

庆祝两国建交10周年 胡锦涛温家宝分别同汤加国王首相互致贺电

据新华社北京11月2日电 国家主席胡锦涛2日与汤加国王图普五世互致贺电，热烈庆祝两国建交10周年。

胡锦涛在贺电中说，1998年11月2日，中汤两国正式建交，由此揭开了两国关系新篇章。10年来，两国关系不断巩固和加强。中汤关系的建立和发展，给两国人民带来了实实在在的利益，也促进了太平洋岛国地区的稳定与

发展。中方愿同汤方共同努力，在和平共处五项原则基础上，进一步加强双方的交流与合作，增进两国人民的了解和友谊，把中汤友好合作关系推上更高水平，为各自国家和本地区的发展、稳定、进步、繁荣作出新的贡献。

据新华社北京11月2日电 国务院总理温家宝2日与汤加王国首相塞韦莱互致贺电，热烈庆祝两国建交10周年。

外交部发言人表示

中国向印度反政府武装提供武器的报道没有事实根据

新华社北京11月2日电 外交部发言人姜瑜2日表示，一些外国媒体报道中国向印度反政府武装提供武器没有事实根据。

有记者问：日前，《印度时报》和英国《简氏情报评论》称，中国向印度东北部

反政府武装提供武器装备。中方对此有何评论？

姜瑜说，上述报道没有事实根据。中国政府一贯坚持不干涉别国内政的原则。我们不会支持任何印度反政府武装。

最高人民法院执行工作办公室更名为执行局

据新华社北京11月2日电（记者杨维汉）最高人民法院执行工作办公室日前更名为最高人民法院执行局，负责监督、指导、协调地方各级法院的执行工作。具体职责是：执行最高人民法院第一审生效的判决、裁定及调解协议中关于财产的决定；执行法律规

定由最高人民法院执行的其他法律文书；承办依法监督和指导地方各级人民法院执行工作的有关事项；协调解决跨省、自治区、直辖市的民事、行政、海事以及刑事附带民事案件判决、裁定中的执行争议；参与起草有关司法解释。

11月2日，新人们在集体婚礼仪式现场接受亲友、群众的祝福。
当日是第二个重庆市农民工日，第二届重庆市进城务工青年集体婚礼在重庆市江北区观音桥广场举行。30对来自重庆各地的进城务工青年新人，在亲人、朋友和热心群众的祝福声中步入婚姻的殿堂。
新华社发



陈云林今日访台

下榻圆山饭店，下午将拜会辜振甫遗孀

新华社台北11月2日电（记者陈斌华、赵博）台湾“陆委会副主任”刘德勋2日下午宣布，海峡两岸关系协会会长陈云林将率领海协会协商代表团，乘坐专案包机于11月3日上午11时左右抵达台北桃园机场，随即转往下榻的圆山饭店。

海基会董事长江丙坤将在圆山饭店欢迎陈云林一行。陈云林将在饭店大堂发表抵台后的首次正式谈话。

刘德勋说，当日下午2时，陈云林将

前往拜会已故海基会董事长辜振甫夫人辜严倬云女士；下午5时30分，登临101大楼观看台北市容；下午6时，出席海基会在101大楼举行的欢迎晚宴。当天下午3时30分，两会副会长、副董事长将就相关协议举行预备性磋商。

两会台北会谈受到海内外媒体的普遍关注，圆山饭店现已媒体云集。刘德勋在回答记者提问时说，申请采访的记者有1047人，最终获准的有574人，分别来自岛内外138家媒体。



我国自行研制的世界首艘万吨级医院船—866船近日正式交付海军东海舰队。这标志着我国海上应急装备体系建设取得重大突破，使我国成为世界上少数具有远海医疗救护能力的国家，提升了中国海军完成多样化军事任务的能力。

图为医院船上设计独特的新型全封闭救生艇。新华社发

突发事件

云南楚雄滑坡泥石流

20人死亡 42人失踪

据新华社昆明11月2日电（记者蔡祥荣）11月2日，记者从云南省民政厅获悉，截至11月2日17时，滑坡泥石流灾害共造成云南省7个县市区受灾，因灾死亡20人、失踪42人。

据云南省民政厅救灾处通报，近日，云南省楚雄、昆明等地普降大到暴雨，特别是11月1日至2日的特大暴雨，造成楚雄彝族自治州、昆明市7个县市区不同程度受灾。

强降雨袭击广西

8人死亡 80余万人受灾

据新华社南宁11月2日电（记者张周来、闫祥岭）记者2日晚从广西壮族自治区民政厅了解到，截至11月2日20时，10月31日开始的强降雨已造成广西8人死亡、80余万人受灾。

据广西壮族自治区民政厅统计，截至11月1日18时，广西防城港市的上思、崇左市的江州、天等、宁明、扶绥，南宁市的江南、隆安、百色市的右江、田阳、田东、德保、平果等12个县（区）受灾。至11月2日20时，新增百色市的靖西、田林、凌云、防城港市的防城、港口、东兴等6个县市区受灾。

热烈祝贺中国（文昌）新一代运载火箭发射场项目与当地经济社会发展高峰论坛取得圆满成功！

为适应我国航天事业可持续发展战略，满足新一代无毒、无污染运载火箭和新型航天器发射任务需求，2007年9月，经国务院、中央军委批准，国家将在文昌市建设新一代运载火箭发射场。中国（文昌）新一代运载火箭发射场项目计划近期动工兴建，2014年前建成投入使用。为了更好地支持文昌航天项目建设，抓住这个千载难逢历史机遇，实现文昌又好又快发展，中共海南省委宣传部和文昌市委市政府决定于11月3日至4日在文昌市举办“中国（文昌）新一代运载火箭发射场项目与当地经济社会发展高峰论坛”，旨在通过高峰论坛搭建一个高层次平台，探讨加快文昌发展的途径和办法，聘请一批院士专家担任文昌市经济社会发展顾问，借助院士专家的良谋良策，描绘实现文昌新一轮跨越式发展的美好蓝图，以造福文昌人民。论坛的举办引起了社会各界的高度关注，纷纷表示支持和祝贺。值此，谨借海南日报刊登，以表感谢！

祝贺个人

刘纪原（原国家航天局局长、中国航天工业集团公司总经理、国际宇航科学院院士）

孙家栋（中国科学院院士、国际宇航科学院院士、原航天部副部长、嫦娥工程总设计师）

梁思礼（中国科学院资深院士、航天科技集团公司科技委顾问）

张履谦（中国科学院资深院士、航天科技集团公司科技委顾问）

欧阳自远（中国科学院院士、嫦娥工程首席专家）

余梦伦（中国工程院院士）

崔国良（中国工程院院士、航天科技集团公司科技委顾问）

陈勇（中国科学院广州分院院长、国际欧亚科学院院士、研究员、博士生导师）

祝贺单位

中国航天科技集团

人民日报驻海南记者站

光明日报驻海南记者站

经济日报驻海南记者站

上海文广新闻传媒集团驻海南记者站

中国经济新闻报社

中国新闻社海南分社

美国国际日报社

海南日报报业集团

海南广播电视台

中共海南省委今日海南杂志社

海口晚报社

海口电视台

香港文汇报海南办事处

香港大公报海南办事处

（所有祝贺个人、单位排名不分先后）

国产首艘万吨级医院船入列海军